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Департамент регіонального розвитку Київської обласної державної 
адміністрації (далі – Департамент) опрацював, у межах компетенції, запит на 
інформацію ТОВ «КИЇВВЛАДА» № 07-14.09.2023 (вх. № ЗМІ-35/35/ЗПІ-23 
від 15.09.2023) щодо надання інформації про об’єкт: «Реконструкція (для 
ліквідації наслідків надзвичайної ситуації) закладу дошкільної освіти (ясла-
садок) комбінованого типу «Джерельце» Броварської міської ради Броварського 
району Київської області за адресою: вул. Петлюри Симона, 13-б, м. Бровари, 
Київська область» та повідомляє наступне.

Частиною другою статті 19 Конституції України встановлено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» (далі – Закон), публічна інформація – це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 
була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 
повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації, визначених цим Законом. 

Щодо пункту 1. Відповідно до пункту 6 Порядку використання коштів фонду 
ліквідації наслідків збройної агресії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 10 лютого 2023 року № 118 (далі – Порядок) звернення про виділення 
коштів фонду за напрямами, визначеними у підпунктах 1-6, 8, 9 пункту 2 цього 
Порядку органи місцевого самоврядування подають обласним державним 
адміністраціям (військовим адміністраціям). Обласні державні адміністрації 
(військові адміністрації) приймають звернення про виділення коштів фонду і додані 
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до них матеріали від органів місцевого самоврядування та перевіряють їх на 
комплектність і формують звернення заявників щодо виділення коштів фонду з 
переліком проєктів (об’єктів, заходів) у розрізі регіонів з відповідними 
обґрунтуваннями, поясненнями та фінансово-економічними розрахунками.

Відповідно до пункту 8 Порядку міністерства, зазначені у пункті 6 цього 
Порядку: розглядають звернення і додані до них матеріали, подані заявниками, на 
відповідність вимогам цього Порядку; розглядають питання доцільності, 
ефективності, взаємо узгодженості, пріоритетності реалізації запропонованих у 
зверненні проєктів (об’єктів, заходів), зважаючи на задоволення першочергових 
потреб населення, а з дати набрання чинності наказом Мінінфраструктури з 
урахуванням Методичних рекомендацій щодо пріоритизації проєктів ліквідації 
наслідків, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, 
формують за результатами оцінки узагальнені пропозиції заявників щодо виділення 
коштів фонду за напрямами, визначеними у пункті 2 цього Порядку, з переліком 
проєктів (об’єктів, заходів) у розрізі центральних органів виконавчої влади та 
регіонів з відповідними обґрунтуваннями, поясненнями та фінансово-
економічними розрахунками і подають їх щомісяця до 12 числа Мінінфраструктури 
в електронній формі з використанням системи електронної взаємодії органів 
виконавчої влади із накладенням кваліфікованого електронного підпису на такі 
пропозиції, а також відповідний перелік проєктів (об’єктів, заходів). Звернення, що 
не відповідають вимогам цього Порядку, відповідні міністерства повертають 
заявникам для доопрацювання.

Переліки формуються відповідно до напрямів зазначених у пункті 2 Порядку.
Для розгляду звернення органи місцевого самоврядування додають по 

кожному об’єкту матеріали згідно з Порядком. 
Органи місцевого самоврядування відповідають за правильність та 

достовірність інформації, зазначеної у зверненні, доданих до нього матеріалів, 
розрахунків, обґрунтувань. Звернення разом із доданими до них матеріалами 
подаються заявниками в електронній формі з використанням системи електронної 
взаємодії органів виконавчої влади в установленому законодавством порядку із 
накладенням на них кваліфікованих електронних підпису та печатки, а також з 
використанням Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи 
управління процесом відбудови інфраструктури з моменту офіційного початку її 
функціонування.

Листом Броварської міської ради Броварського району Київської області від 
22.06.2023 № 4-22/01/10127 надано відповідний пакет документів на об’єкт 
«Реконструкція (для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації) закладу дошкільної 
освіти (ясла-садок) комбінованого типу «Джерельце» за адресою: вул. Петлюри 
Симона, 13-б, м. Бровари, Київська область».

Фінансування зазначеного у запиті об’єкта затверджено розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 16 червня 2023 року № 534-р «Про виділення 
коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії» (із змінами, внесеними 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09 серпня 2023 року № 688).
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Щодо пункту 2. Замовником проєктно-кошторисної документації виступає 
Житлово-комунальне господарство, інфраструктури та транспорту Броварської 
міської ради Броварського району Київської області (далі – Замовник). Отже, 
питання щодо виконання умов договору належить до компетенцій Замовника. 
Станом на сьогодні проєктно-кошторисна документація передана до 
Департаменту та затверджена ним.

Щодо пункту 3. Кошторисна вартість проєкту відповідно до експертного 
звіту від 21 серпня 2023 року № ЕХ01:5950-9866-8250-0513 становить 
47 349,005 тис. гривень.

Щодо пункту 4. Проєктом не передбачено збільшення кількості місць у 
дитячому садочку.

Щодо пункту 5. Згідно з наказом від 27 жовтня 2020 року № 260 
«Про затвердження Мінімальних вимог до енергетичної ефективності будівель», 
при новому будівництві, реконструкції, що веде до зміни функціонального 
призначення будівлі, мінімальною вимогою щодо енергетичної ефективності 
будівлі є клас «C». Пунктом 1.2 цього наказу визначено, що Мінімальні вимоги 
не застосовуються при реконструкції, капітальному ремонті частин будівлі 
(приміщень чи їх сукупності), які не є її відокремленою частиною.  Згідно з 
пунктом 7.3 ДБН В.2.6-31:2021 «Теплова ізоляція та енергоефективність 
будівель» при реконструкції визначених проєктною документацією частин 
будівлі (у тому числі окремих огороджувальних конструкцій, що створюють 
теплоізоляційну оболонку будівлі, інженерних систем) розділ 
«Енергоефективність» розробляється в обсязі проєктних рішень необхідних для 
виконання таких робіт відповідно до завдання на проєктування (допускається не 
виконувати розрахунки та не наводити інформацію (у тому числі зведену) щодо 
енергетичних характеристик будівлі, загальних характеристик, інженерних 
мереж, огороджувальних конструкцій, які не проєктуються). Розрахунок 
енергоспоживання під час опалення, охолодження, вентиляції, освітлення та 
гарячого водопостачання згідно з ДСТУ 9190:2022 і розділу 
«Енергоефективність» існуючі зовнішні стіни закладу дошкільної освіти 
виконані з цегляної кладки товщиною 380 мм. Конструкції зовнішніх стін 
добудови виконано з газобетонної кладки товщиною 300 мм. Якості 
теплоізоляційного шару використовуються мінераловатні плити ROCKWOOL 
FRONTROCK SUPER t=200 мм (НГ, щільність – 150/80 кг/м3, коефіцієнт 
теплопровідності – 0,0377 Вт/(м*К). Опоряджувальним шаром слугує 
високоякісна декоративна фасадна штука-турка CERESIT CT-174.

Світлопрозорі конструкції (вікна, вхідні двері) запроєктовано 
металопластиковими з п'ятикамерною профільною системою REHAU Euro-
Design 70 або аналогу. Тип склопакету: двохкамерний склопакет 40 мм з 
подвійним енергозберігаючим склом та Аргоном в обох камерах (4LOW-E+Arg-
16-4-12-4LOW-E+Arg). Внутрішні віконні блоки виконано металопластиковими 
з трикамерною профільною системою REHAU Euro-Design 60 або аналог. Тип 
склопакету: однокамерний склопакет 24 мм СТАНДАРТ (4-6-4). Площа 
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світлопрозорих конструкцій відповідає нормам природного освітлення згідно з 
ДБН В.2.5-28.В будівлі, передбачено водяне опалення, гаряче водопостачання, 
підключення до існуючої системи теплопостачання. Вентиляція механічна. 
Використання відновлювальних та альтернативних джерел енергії не 
передбачено. Акумулювання енергії у години мінімального енергоспоживання 
не передбачено. 

Також інформуємо, що статтею 23 Закону визначено – рішення, дії чи 
бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника 
розпорядника, вищого органу або суду.

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду 
здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

Директор департаменту                                                          Сергій МАРИЩЕН

Олександр Мішин 206 74 30


